Assemblée générale du Guidon 
le vendredi 29 janvier 2021 
tenue via mail à 19h30
Ont répondu à l’enquête préalable :
Charlet B, de Leu de Cecil B, D’Hondt L, Droinet M, Duriez JM, Mertens JC, Pollet JC, Reims P, Reniers E, Smal F, Theunis D, Timmerman M, Van Hacht P, Vaneberg D, Vanrenterghem D, Verstraelen S, Wuytack J

Ont voté le jour de l’AG 29 janvier

Charlet B, Droinet M, Duriez JM, Gielens E, Pollet JC, Plantin B, Reims P, Reniers E, Timmerman M, Van Hacht P, Vaneberg D, Vanrenterghem D, 

Points à l’ordre du jour :
1) Présentation et approbation des comptes :
Les comptes 2020 ont été approuvés.
2) Démission et réélection du Comité :
Aucun nouveau candidat ne s’est présenté pour entrer dans le Comité. Le Comité de 2020 est réélu pour une année supplémentaire.
3) Capitaine de route (Cdr): 
Les Cdr 2021 sont : Didier Theunis, Fred Smal, Jean-Claude Mertens, Patrick Reims, Marc Timmerman
Le Cdr est la seule personne du groupe qui peut décider d’adapter le parcours prévu du jour. Il est demandé aux membres de mieux respecter leurs consignes.
On rappelle à tous de prévenir le groupe de tout obstacle (trous, branches, voiture…) présent sur le circuit et de rouler sur 2 files. Surtout, ne dépassez pas par la droite sans prévenir. 
4) Evaluation groupe sport, cyclo, touriste :
Les répondants sont satisfaits de ces 3 groupes.
5) Programme des sorties 2021 : 
· L’horaire de départ a été adapté pour 2021.
En mars et octobre : 09h00
En avril, mai, juin, juillet, août, septembre : 8h45

De ce fait, le retour n’est plus garanti pour midi.

· Sorties FFBC : maximum 1 parcours par bimestriel (proposition à communiquer au secrétaire au plus tard 15 jours avant la parution du bimestriel).
· Sortie spéciale organisée par un membre : 1 sortie par mois (en général dernier dimanche du mois). Les propositions retenues suite au vote sont :
Avril : Paal
Mai : Ronde

Juin : Bokrijk

Juillet : Mer

Août : Citadelle de Namur

Septembre : Maredsous (ou Paal si cette sortie n’a pas pu avoir lieu en avril).
6) Séjour Ascension :
Le séjour à l’Ascension est remplacé par une semaine dans les Pyrénées en juin.
7) Equipements :
L’équipement actuel est maintenu pour les années à venir en maintenant la même qualité du cuissard.
8) Organisation et agenda des événements : 
a) Un BBQ sera organisé à une date inconnue à ce jour, mais de préférence en mai ou juin.
b) Le souper annuel : 8 membres (Charlet B, Droinet, Mertens JC, Reniers, Verstraelen, Pollet, Theunis, Van Hacht) seulement se sont manifestés pour son organisation.
c) Souper entre membres : 9 membres (Charlet B, Droinet M, Mertens JC, Pollet JC, Reniers E, Theunis D, Timmerman M, Vanerberg D, Vanrenterghem N) seulement se sont manifestés pour son organisation.

d) Marche ADEPS : 12 membres (Charlet B, Droinet M, Duriez JM, Mertens JC, Pollet JC, Reniers E, Theunis D, Timmerman M, Van Hacht P, Vaneberg D, Vanrenterghem N, Verstraelen S) se sont manifestés pour son organisation.

9) Site internet :
Notre site reprend différentes infos très intéressantes (n° du compte bancaire pour vos paiements, photos de nos activités, règlements et statuts du club, parcours du dimanche, statistiques sur vos sorties…).

Il demande beaucoup de travail pour sa tenue à jour, alors consultez-le régulièrement pour justifier son existence.

Très souvent, on me demande des infos qui figurent sur notre site, alors pour avoir une réponse rapide à votre question, consultez d’abord ce site !

Le parcours officiel du dimanche, est celui figurant sur notre site internet. Il est mis à jour directement lorsque l’on constate que c’est nécessaire. Les parcours transmis via le mensuel ou bimestriel sont ceux prévus mais pas nécessairement celui qui sera suivi le dimanche ! Téléchargez donc les parcours le plus tard possible sur le site pour être sûr d’avoir la bonne version.

10)Divers :
· Le montant de la cotisation reste maintenu à 40€. Il est à payer sur le compte du Guidon BE33 7320 4977 
· De nouveaux sponsors sont recherchés, aussi si vous en trouvez un, dites-le nous. Sa publicité sera placée sur notre camionnette et dans le mensuel / bimestriel.
· Afin d’avoir un sponsor supplémentaire présenté par notre président, 5 membres (Bernard, Eddy, Bruno, Pascale, Norbert) se sont manifestés pour acheter du champagne.
· L’année 2020 a été déficitaire principalement à cause de l’épidémie Covid19.

· 2021 sera aussi fortement déficitaire, nous venons d’acheter un nouveau véhicule pour vous soutenir le dimanche, les sponsorings sont aussi en balance, nous comptons donc sur votre présence en masse et soutien lors de nos activités (que nous espérons pouvoir organiser) afin de renflouer un peu les caisses.
· Notre Président annonce la création d’un chrono sur un circuit de référence ((5 membres (Eddy, Bruno, JC, Patrick, Pascale)se sont manifestés pour y participer)) et d’un jeu prognostic sur les courses pro ((3 membres (Bruno, Patrick, Pascale) se sont manifestés pour y participer)).

· 3 membres se sont manifestés pour des sorties gravel en inter-saison (Bruno, Patrick, Pascale).

· 5 pour et 5 contre pour une augmentation de la cotisation.

· Un inventaire des roues utilisées par les membres a montré que le club ne peut avoir une roue adéquate pour tous dans la camionnette en cas de problème.

Par manque de place et de budget pour satisfaire tout le monde, on se limitera à avoir dans la camionnette les roues que le club dispose déjà en réserve et qui correspondent aux réponses des répondants à l’enquête.
Des chambres à air de réserve (48 et 80 mm) seront présentes dans la camionnette pour les cas où aucune roue de réserve ne fait l’affaire.

